

【學生會相關問題】

每年發放的學生手札可盡快拿到。

學生手札製作期約從六月設計校稿，到最後八月定稿，九月底左右拿到手札，學生會幹部一本一本檢查是否有破損或是品質不佳退回給廠商更換，故時程上同學大約都會在十月初左右拿到手札，也感謝同學的建議學生會建議下一屆是否調整時程，讓同學可以在開學時就領取到學生手札。

下次的意見反映單是否能多加一欄「給系上的建議」？因系上沒有這個，希望能監督系學會的運作與收支。

謝謝同學建議，學生會會將您的意見作為下次舉辦座談會的考量。

演唱會搖滾區應制止插隊、代排、解壓縮等行為。

今年演唱會無論在兌票或是排隊都有特別安排工作人員在旁邊，若同學有發現插隊等行為可立即向學生會工作人員反映，由工作人員協助同學處理，學生會也呼籲同學不要有插隊、代排等行為避免影響到其他同學權益。

今年校慶演唱會辦得不錯，但中正堂太小還是人太多，所以有點擠(沒座位)，可能找更大的場地嗎？

感謝同學對於本次校慶演唱會的支持，今年演唱會兌票人數高達兩千位左右同學，從 50 週年開始學生會已在考量戶外演唱會的可行性，但由於戶外硬體設備規格及價錢遠高於預算，且有可能影響到對於已繳交學生會費同學權益問題，故今年仍在本校中正堂舉辦，對於如何在預算內達到一場優良的演唱會活動及同時照顧到已繳交學生會費同學的權益學生會仍需做更全盤的計畫及考量，謝謝同學的建議。

為何繳交了學生會費，參加活動仍需另外繳錢？

除一年級新生體驗營學生會有另外收費之外，其餘活動只要有繳交學生會費同學學生會皆不另外收取活動報名費；因新生體驗營光場地費用高達數十萬元，包含伙食費等總金額高達一百多萬元，若全額由學生會費支出勢必對於二三四年級繳交學生會費同學有所不公平，故今年學生會循往例採部分補助的制度，部分費用仍是由同學自行支出。

宣傳活動不足，希望更確實。

學生會目前的宣傳方式大部分透過粉絲專頁進行宣傳，部分活動仍透過班櫃、到各班級寫板書告知各班級訊息，日後對於宣傳部分仍會持續努力，請其他單位(社團、系學會夥伴)也一同協助。

學生手札不好看，且太晚發。

每年度學生手札設計方式有所不同，從 101 級採用全校同學投稿票選、102 級採用學生會幹部設計、103 級邀請文創系同學設計，當然同學對於學生手札的評價也有所落差，若同學有實質的建議也歡迎提供給學生會。對於發放手札部分今年相較往年提早在開學前幾週就發放了，也感謝同學的建議學生會建議下一屆是否調整時程，讓同學可以在開學時就領取到學生手札。

有傳言許多社團在核銷共同經費時申請 1000 報 500，另外 500 要求社團想辦法核滿，這方面是否和大家說明一下。

對於共同經費申請，若社團最後申報 500 元，學生會就是補助 500 元，對於同學說法要求社團核銷滿金額，仍須請同學提供相關資訊給學生會做進一步的討論或改善。

【學生會相關問題】

希望未來演唱會取票可採網路搶票或分時段取票或網路登記採抽籤的方式給票。

每年度的演唱會規劃(包含是否劃分搖滾區、一般區)都是交由活動執行秘書做整體的計劃，希望能夠營造演唱會的感覺給予各位同學。對於演唱會取票可否採網路搶票或是登記抽籤等方式，學生會會將您的意見保留至下一屆校慶演唱會做為參考項目，謝謝您的建議。

新大工作人員可否不付活動費用。

今年度的新生體驗營工作人員近六百位工作人員，若工作人員費用由活動費支出勢必影響到整體活動品質，對於學生會內部幹部學生會也一視同仁都採取使用者付費，希望能夠將活動品質最大化。

希望演唱會的票可蓋章，防止有心人士複印。

感謝同學對於演唱會的支持，今年度的演唱會票因材質問題故無法蓋上印章防止同學複印，但對於材質與設計及保障已繳交學生會費同學的權益學生會會嚴格把關，如果同學有發現相關問題或行為，麻煩同學立即與學生會聯繫處理，謝謝您。

社團的支援活動人員工作支配需再調整，給人感覺有點像勞工。

對於支援學生會活動的社團夥伴學生會致上最高的謝意，感謝所有支援的夥伴，因為有你們的支持學生會才能夠完成每一場活動。對於活動支援人員的工作人員如有相關問題請務必立即性向學生會或是執行秘書反映處理，以保障所有支援學生會活動的社團夥伴。

活動很少，繳學生會費的用意為何。

每年度學生會經費規劃在學生會基本行政費用、活動費用、班級經費申請、社團補助、系學會補助，同學若對於活動上有更好的建議也歡迎提供給學生會。

校車費用提高的傳聞已久，能否請學生會出聲維持，最初是 10 元，現在為 20 元，如再提高則會有人不願意搭乘，也會導致事故率增加；而免費搭乘的老師也應付費，畢竟是一個位子，不應身分不同而有不同待遇。

經學生會與校方了解，原先一趟約 800 元左右(建工到燕巢單趟)，目前一趟車資已經漲到 1300 元一趟，所以學校才將金額提高。對於身分不同待遇不同問題學生會會在相關的會議上提出讓學校達到一視同仁的狀況。

今年學權部有替學生反映哪些意見嗎?除了班級座談會及社團座談會外。

學權部的運作一直是學生會經營的一塊重心，Office365 進度確認與訊息發布、模具系車隊施工導致走道粉塵瀰漫反映並要求改善、三校合併座談會意見彙整並向校方確認回應與發布、確認與詢問計網中心暑期增設網路熱點地區、燕巢管二大樓往宿舍人行道人孔蓋噴泉事件儘速改善……等，謝謝同學的關注。

有傳言許多社團在核銷共同經費時申請 1000 報 500，另外 500 要求社團想辦法核滿，這方面是否和大家說明一下。

對於共同經費申請，若社團最後申報 500 元，學生會就是補助 500 元，對於同學說法要求社團核銷滿金額，仍須請同學提供相關資訊給學生會做進一步的討論或改善。

【學生會相關問題】

處理社團事務不積極。
煩請同學對於相關事務提出給學生會，讓學生會對此做進一步的檢討與改善。
可以辦多元一點的活動，不侷限在演唱會。
每年度學生會都希望能夠帶給學校同學更精采的課外活動，感謝同學的建議，學生會會在下一個年度編列預算時考慮的更全方位，讓同學感受到更多元的課外活動。
活動太密集，時間應切割清楚。
對於眾多的課外活動，感謝同學的建議，會在日後規劃活動上更加注意。
系服尺寸不統一，建議以後找大廠商或小廠商或給尺寸表。
每年系學會會依照各系需求尋求廠商，並將同學購買系服的價錢壓到最低，以節省同學的開銷，對於尺寸表部分，學生會也會在明年度提醒各系學會夥伴附上尺寸表好讓同學確定自己的衣服尺寸，如同學對於自身衣服尺寸有問題也記得立即跟系上學長姐反映，才不會買到不合適的衣服。
收費可否再少一些或列出收費的來源項目。
關於學生會費每年收費金額會成為下一個學年度的經費預算期入，大致分配在規劃在學生會基本行政費用、活動費用、班級經費申請、社團補助、系學會補助，如果同學對於學生會經費有相關問題都可利用相關管道與學生會詢問。
沒有特約的餐廳。
謝謝同學的建議，今年度學生會也有簽訂部分特約商店，也會依照同學的建議朝向餐廳部分做努力，如果同學有推薦的特約餐廳也麻煩同學推薦給學生會，由學生會與廠商簽訂特約。
評分標準不夠明確；音控差，聽不懂主持人講話。
相關問題學生會會詢問主辦單位後於日後公布意見反映統整時一同公布。
開設讀書會之類的社團，讓同學有一個平台討論。
對於設立社團，同學可循正確管道成立社團，招募志同道合的夥伴一同成立社團。
希望活動不要都辦在建工，能多些在燕巢，讓管理學院學生提升參與度(且將搬至燕巢，應讓建工校區的人也多了解燕巢校區)
課外活動兩校區的推動學生會持續在努力，也希望能夠讓燕巢的同學一同感受到高應大的課外活動的熱情。學生會今年舉辦藝文講座就將燕巢校區作為主要對象，目前也有更進一步的規劃對於之後燕巢校區課外活動的發展，感謝同學的建議。

【相關單位聯絡方式】

學生會：

- E-mail : kuassa@cc.kuas.edu.tw
kuassasr@gmail.com
- 電話：07-381-4526(轉)
2578~2579(建工)、(07)383-8293(外線)
2526 (燕巢)、(07)615-1687(外線)
- 學生會網站：<http://sa.kuas.edu.tw/>
- 意見反映系統：<http://sa.kuas.edu.tw/feedback.php>
- 學生會粉絲專頁：<https://www.facebook.com/sakuas?fref=ts>

A large, stylized logo for the Student Association. It features a central orange circle with a white star inside, set against a grey triangular background. The circle is surrounded by a yellow and orange flame-like or feather-like shape. The entire logo is framed by a light blue and pink curved border. Below the logo, the words 'STUDENT ASSOCIATION' are written in a bold, orange, sans-serif font.

STUDENT ASSOCIATION